

# 子美外国语小学于子航“自由式轮滑速度过桩”完胜 巩义8岁女童勇夺全国轮滑锦标赛冠军

本报讯 近日,记者从巩义市子美外国语小学获悉,在日前举行的2018全国轮滑锦标赛上,巩义炫动轮滑选手于子航一路过关斩将,斩获自由式轮滑速度过桩冠军。

据了解,本次比赛由国家体育总局社会体育指导中心、中国轮滑协会主办,浙江省体育局、丽水市人民政府承办等协办,来自全国34个省市、自治区、直辖市、香港特别行政区总计2572名选手报名参赛,共设速度轮滑、自由式轮滑、单排轮滑球、双排轮滑球、轮滑阻拦、轮滑回转、高山速降、花样轮滑、极限轮滑以及滑板共计十大项目,是国内最高规格的锦标赛事。

巩义时报 李晓霞 通讯员 刘晓伟 王志钦 文/图



## 刻苦练习,斩获多项大奖

迷上轮滑后,已经60岁的奶奶开始学习骑电动车,为的就是接送于子航练习轮滑。

于子航一练就是4年,身上的伤疤好了又烂,烂了又好,一层又一层……4年来,于子航吃尽了苦头,却是愈挫愈勇。

功夫不负有心人,2015年,初出茅庐的于子航在河南省轮滑锦标赛上获得了人生中第一枚速度轮滑的金牌。随后,于子航开始了自由式轮滑的速度过桩训练和挑战,并在2016年分别获得自由式轮滑过桩和速度轮滑省锦标赛的双料冠军,2017年获得北戴河国际轮滑节全国公开赛速度过桩第一名、徐州全国中小学生轮滑锦标赛速度过桩第一名,2018浙江丽水全国轮滑锦标赛速度过桩冠军。

## 偶然机会,初遇轮滑

于子航今年8岁,就读于子美外国语小学二年级。别看年纪小,说起她和轮滑的渊源,得从4年前说起。2014年5月,于子航在奶奶的带领下到体育馆玩儿,一下子就被广场上玩轮滑的小朋友吸引,心里便产生了要学轮滑的念头。随后奶奶找到了炫动轮滑的教练,于子航开始了系统的轮滑练习。

“当时本以为她就是一时兴起,可谁知刚学了两个月,她就

在教练的带领下参加了2014年秀中国全国轮滑巡回赛洛阳站的比赛。”于子航奶奶说,此次比赛让她大开眼界,更加坚定了学习轮滑的决心。

## 怀揣轮滑梦,渴望大舞台

“平时练习轮滑,她也没有放松过文化知识的学习,学习成绩始终名列年级前十名,曾先后多次被评为校级三好学生。”在老师眼里,于子航聪明懂事,是个品学

兼优的好学生;在同学眼里,于子航活泼开朗,是大家喜欢的大班长。

问及于子航的梦想,她毫不犹豫地回答:“我要更加刻苦练习,将来参加世界比赛,争夺世界冠军。”

## 消息速递

### 巩义市 保证考核工作公平、公开、公正

本报讯 近日,巩义市2018年机关事业单位工勤技能岗位等级人机对话考核工作顺利完成。此次考核报名人员共计157人,其中一级3人、二级65人、三级71人、四级18人,涉及36个工种。按照

省工考中心统一部署,今年考试继续采用人机对话考试,考试结束后立即显示成绩的模式进行,保证了考核工作的公平、公开、公正。  
巩义时报 刘运伟 通讯员 赵欢欢

### 巩义市农委

#### 高标准推进菜篮子生产示范基地建设

本报讯 8月14日,巩义市农委召开2018年高标准菜篮子生产基地建设推进会,设计公司及各项目负责人参会。会上,设计团队与各镇项目负责人逐个核对位置边界图,确定精准位置、建设面积与建设内容,并互相交流了意见。会议要求,一要高标准严要求,依据

郑州市文件精神,科学布局、示范引领,以提升全产业链质量效益为导向,做好智能化提升。二要突出效果,与设计单位做好沟通,充分利用项目资金,控制基础设施投入,打造一批标准化、智能化、品牌化的高标准菜篮子生产基地。  
巩义时报 刘运伟 通讯员 柴晓婉

### 新华路街道 提高党性修养 争做合格党员

本报讯 8月18日,巩义市新华路街道文化街社区党总支开展“提高党性修养 争做合格党员”主题党日活动。街道办副主任谷长昫主持会议。全体党员高举右手庄严宣誓,重温入党誓词。谷长昫用生动有趣的故事向党员讲述,努力成为更好的自己,发挥党员先锋

模范作用。本次党员专题生活会对照“四个合格”,查找自身存在的问题,开展批评与自我批评。会正风清、气氛热烈,大家坦率真诚,围绕主题,逐一对照检查,自我净化,达到统一思想、明确方向的目的。  
巩义时报 李晓霞 通讯员 李丹 丁艳花

### 站街镇 开展夏季安全隐患大检查

本报讯 连日来,站街镇安监办配合安全专家在辖区开展夏季安全生产大检查活动,确保各项安全防范措施到位。

此次安全检查包括检查疏散通道、安全出口是否畅通,消防设施、器材是否完好有效,用火、用电

情况是否符合消防安全,安全管理以及夏季防暑降温工作是否到位。重点向企业宣传提高员工安全意识、配备好消防器材、彻底消除存在的隐患,确保安全措施落到实处,杜绝事故发生。  
记者 张朝晖 通讯员 房芳

### 巩义市水利局

#### 开展节水型单位及节水型小区创建专题培训会

本报讯 8月15日,巩义市水利局组织开展巩义市公共机构节水型单位创建专题培训会,相关市直单位、镇、街道办负责同志和35家物业公司代表参加了培训会。

培训会首先要求节水型单位、居民小区创建从开展节水科普宣传、规范用水管理制度、完善节水日常管理、推广使用节水技术和设备、积极利用非常规水源等5个方面来进行。其次围绕创建程序、节水型单位建设标

准、节水型小区评价标准、创建档案资料整理等4个方面进行了详细讲解。

水利局将逐渐推动节水型小区及节水型单位的创建工作,计划2018年底巩义市节水型居民小区建成率达到20%以上,市级机关节水型单位建成率达到50%以上。到2020年,巩义市节水型居民小区建成率达到50%以上,全部市级机关建成节水型单位。

巩义时报 李晓霞 通讯员 马瑞瑞

### 河南红旗煤业股份有限公司

#### 举办机电大比武活动 提高安全技能水平

本报讯 为进一步增强干部职工凝聚力,创造更加健康活泼的工作氛围和良好的工作环境,2018年河南红旗煤业举办了安全、文化、体育竞赛等系列活动。

其中以机电大比武活动最为精彩,比赛分气割、电弧焊操作、真空电磁起动器故障排除、真空电磁起动器电缆接线工艺3个项目,两个矿机电线24名技术能手按照分类和抽签次序参加了此次竞赛。公司指挥中心进行现场打分裁决并颁发奖品。活动的开展进一步激发了各矿机电专业人员学知识、提技能的积极性,为推动矿井机电专业人才队伍建设发挥了积极作用。

公司董事长王春来介绍说:“这次活动是大练兵,也是机电技术人员展现自己水平和能力的平台,要通过持久深入开展技术大比武活动,在全公司掀起学本领、强素质的热潮,打造一支技术水平高、业务精湛的机电队伍,为实现以机保煤打下坚实基础,为公司实现安全生产提供可靠的技术保障。”

5月以来,该公司以“全面落实企业安全生产主体责任”为主题,结合生产实际,开展了内容新颖、形式多样,职工群众广泛参与的安全、文化、体育竞赛活动,普及了安全知识,提高了职工的安全意识和安全技能水平。

巩义时报 刘运伟 通讯员 贺利恩 耿世卓